
 

 



 

 

      حة: يجابه الصحالااختر 

 الجسم.................  ةاجهزند الشعور بالتوتر او التعرض لموقف خطٌر فإن ع-1

 جهزة مع بعضها لا تتفاعل الا-ج           نظام متكامل  يتعمل معا ف -ب    عمل كل جهاز بشكل منفصل عن ت -ا

 طولها عملية انقبلض العضلات تؤدي الى ............... – 2

 عدم تغيير -ج                    زيادة                 -ب                                     تقليل  -ا

  بارسال تعليمات الى العضلات. .يقوم ...................– 3

   الذراع -ج                           المخ            -ب                          قلب           ال-ا

هذه  تعمل معا لاداء يما اجهزه جسم الانسان الت .لمنضدةاء فوق امطة مثل رفع كوب يلاداء بعض الحركات البس- 4
  المهمة؟ 

  يكلياله يدوري والعضلوال يالعصب -ج          يكلياله يوالعضل يالعصب -ب                    والدوري  يالعصب -ا

 ا..................... المتشابهة تشكل مع   لاياالخ ةمجموع - 5

 لجهاز ا -ج                              العضو  -ب                                 ج يالنس -ا

)x) 2-  أو ( √ علامة )ضع  

 د من الدم الى العضلات. يقوم المخ بضخ المزي -1

 جه انقباض وانبساط العضلات. يتحرك الذراع نتي - 2

 مياكتب المصطلح العل -3

 (  )                                                    سمح بالحركة.لتخلايا  على شكل الياف طويلة  -1

 )              (                  .يتكون من العظام والعضلات والأربطة والأوتار والغضاريفالجهاز الذي  -2

 )               (                                   خلايا قادرة على اختزان واطلاق الطاقة بسرعة. -3


